



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 180 del 20/11/2008

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE SERVIZIO TURISMO 5 novembre 2008, n. 768

Determinazione dirigenziale n. 153 del 10 marzo 2008 - Esame di idoneità per il conseguimento della qualifica di direttore tecnico di agenzia di viaggio e turismo - Elenco dei candidati idonei - Rettifica.

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

Visto il decreto legislativo 3 febbraio 1993, n. 29 e successive modifiche ed integrazioni;

Vista la legge regionale 4 febbraio 1997, n. 7;

Visto il decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 80;

Vista la deliberazione di Giunta regionale 28 luglio 1998, n. 3261;

Visto il decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165;

In Bari, presso la sede del Servizio, sulla base della istruttoria espletata dall'Ufficio proponente, riceve dal Dirigente dello stesso la seguente relazione:

Con determinazione Dirigenziale n. 153 del 10 marzo 2008, pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia n. 46 del 20.03.2008, sono stati dichiarati idonei n. 605 candidati che hanno partecipato al bando di concorso per il conseguimento della qualifica di direttore tecnico di agenzia di viaggio e turismo, come riportati, in ordine alfabetico, nell'elenco allegato e parte integrante dello stesso provvedimento.

Successivamente, in sede di presentazione della documentazione, sono stati riscontrati dagli interessati, alcuni errori che di seguito vengono elencati:

1) errore nel certificato del titolo di studio rilasciato dall'Università degli Studi di Bari, in data 22.01.2008, dove la Signora Cristofaro Gabriella (n. cronologico 138 dell'elenco), risulta nata a Sierre Valais (Grecia), anziché a Sierre Valais (SVIZZERA), come successivamente documentato con altro certificato rilasciato dalla medesima Università in data 31.07.2008;

2) errore nel certificato del titolo di studio rilasciato dall'Ufficio Scolastico Provinciale di Bari — Via Re David 178/f, dove il Signor De Tullio Tommaso (n. cronologico 193 dell'elenco) risulta nato a Bari il 22/09/1971, anziché a Milano, come successivamente documentato con altro certificato rilasciato dal medesimo Ufficio Scolastico e trasmesso dall'interessato con nota del 31.03.2008, acquisita in atti in

pari data;

3) errore riportato nella domanda di partecipazione al bando, dove la Signora Pascazio Antonella (n. cronologico 453 dell'elenco) ha dichiarato di essere nata a Bari il 02/11/1983, anziché il 28/11/1983, come effettivamente risulta dal certificato di nascita e dal certificato dell'Ufficiale dello Stato Civile del Comune di Bari, consegnati dall'interessata su richiesta del competente Ufficio del Servizio.

Sono stati inoltre riscontrati i seguenti errori materiali di trascrizione:

- 1) Signor De Giovanni Sascha Mauro (n. cronologico 169 dell'elenco), anziché De Giovanni Sacha Mauro;
- 2) Signora Palasciano Paola (n. cronologico 437 dell'elenco), anziché Palasciano Laura.

Per quanto sopra riportato, occorre modificare l'elenco riportante in ordine cronologico e alfabetico i candidati idonei, come allegato e parte integrante della determinazione dirigenziale n. 153 del 10 marzo 2008.

Per quanto sopra esposto, si propone al Dirigente del Servizio Turismo e Industria Alberghiera di adottare la conseguente determinazione.

Sezione Contabile:

Adempimenti di cui alla L. R. 16 novembre 2001 n. 28 e successive modificazioni ed integrazioni.

Dal presente provvedimento non deriva alcun onere a carico del bilancio regionale.

Il Dirigente del Servizio

Dott.ssa Marina Cancellara

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

Sulla base delle risultanze istruttorie come innanzi illustrate, nonché letta la proposta formulata dal Dirigente dell'Ufficio Interessato;

Viste le sottoscrizioni poste in calce al presente provvedimento dal Funzionario direttivo e dal Dirigente dell'Ufficio;

Richiamato, in particolare, il disposto dell'art. 6 della legge regionale 4 febbraio 1997 n. 7, in materia di modalità di esercizio della funzione dirigenziale;

DETERMINA

Per tutto quanto espresso in narrativa e che qui s'intende integralmente riportato:

1. di prendere atto che nell'elenco, numerato cronologicamente, riportante in ordine alfabetico i dati dei candidati idonei, come allegato e parte integrante della determinazione dirigenziale n. 153 del 10 marzo 2008, sono stati riscontrati alcuni errori come in premessa specificati;

2. per l'effetto, di rettificare il suddetto elenco come segue:

- n. cronologico dell'elenco 138: Signora Cristofaro Gabriella, nata a Sierre Valais (SVIZZERA) il 12.09.1974;
- n. cronologico dell'elenco 169: Signor De Giovanni Sacha Mauro, nato a S. Marco in Lamis (FG) il 19.01.1978;
- n. cronologico dell'elenco 193: Signor De Tullio Tommaso, nato a Milano il 22.09.1971;
- n. cronologico dell'elenco 437: Signora Palasciano Laura, nata ad Altamura (BA) il 28.05.1979;

- n. cronologico dell'elenco 453: Signora Pascazio Antonella, nata a Bari il 28/11/1983.

3. di demandare al competente Ufficio del Servizio gli adempimenti consequenziali.

4. di pubblicare il presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia e sul sito istituzionale.

Il Dirigente del Servizio

Dott.ssa Marina Cancellara

Atti e comunicazioni degli Enti Locali
